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令和２年第２回大仙市議会臨時会 建設水道常任委員会 会議録 

 

日 時：令和２年５月８日（金曜日） 午前１０時１６分～午前１０時２４分 

 

会 場：大曲庁舎 第３委員会室 

 

出席委員（６人） 

委員長  １５番 佐 藤 育 男    副委員長  １７番 児 玉 裕 一  

 委 員   ４番 佐 藤 隆 盛    委 員   ９番 本 間 輝 男  

 委 員  ２２番 佐 藤 清 吉    委 員  ２６番 高 橋 敏 英  

 

欠席委員（０人） 

 

遅刻委員（０人） 

早退委員（０人） 

 

説明のため出席した者  

建設部長     古 屋 利 彦    道路河川課長   京 野 和 明  

道路河川課参事  伊 藤   司    道路河川課参事  北 澤   真  

道路河川課参事  佐 藤   彰                      

 

議会事務局職員出席 

参 事    冨 樫 康 隆 

 

審査議案等 

第１ 議案第１０１号 財産の取得について 

第２ 議案第１０２号 財産の取得について 

第３ 議案第１０３号 財産の取得について 

第４ 議案第１０４号 財産の取得について 
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午前１０時１６分 開  会 

 

○委員長（佐藤育男） おはようございます。 

本日は本会議休憩中のところ、ご出席いただき、ありがとうございます。 

コロナウイルスの緊急事態宣言も、今月いっぱいに延長されたというようなこと

ですが、農繁期も迎え、忙しくしてることと思いますが、どうかご自愛なされて行

動をよろしくお願いしたいと思います。 

それでは、ただ今より、建設水道常任委員会を開会いたします。 

それでは、当委員会に付託された事件について、別紙日程表のとおり審査いたし

ますので、よろしくお願いをいたします。 

なお、正確な会議録の作成のため、発言をする際は、委員長の許可を得た後で、

マイクのスイッチを入れてからお願いをいたします。 

 

○委員長（佐藤育男） 審査に入る前に、当局から挨拶をお願いいたします。古屋建

設部長。 

○建設部長（古屋利彦） あらためまして、おはようございます。 

 建設水道常任委員の皆様には、大変お忙しい中、常任委員会を開催いただきまして

誠にありがとうございます。 

  新型コロナウイルス感染拡大防止に関する建設部関連の対策につきましては、現

在、都市管理課で管理している公園内のスポーツ施設の閉鎖及び大型遊具の使用を

禁止しているところでございますが、この対策につきましては、５月１０日までと

し、５月１１日からは使用可能とするものであります。なお、公園内での密集・密

接等の防止協力につきましては、引き続き、お願いしてまいります。 

  また、工事現場での対策につきましては、特に営繕工事における学校及び生涯施

設など施設内での作業について、感染防止対策の徹底を指示しているところでござ

います。 

  さて、本日、ご審議をお願いいたします案件でありますが、道路河川課所管の除

雪機購入に関わる財産の取得による単行案４件についてでございます。 

  詳しい内容につきまして、この後、道路河川課長がご説明いたしますので、委員

の皆様におかれましては、どうかよろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い

申し上げまして、挨拶とさせていただきます。以上です。 

○委員長（佐藤育男） はい、ありがとうございました。 
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○委員長（佐藤育男） それでは早速、審査に入ります。 

議案第１０１号、財産の取得についてから、議案第１０４号、財産の取得につい

てまでの４件は、道路河川課が所管し、いずれも除雪機械の取得に関するもので関

連がありますので、一括議題といたします。 

当局の説明を求めます。京野道路河川課長。 

○道路河川課長（京野和明） 道路河川課の京野でございます。よろしくお願いしま

す。 

 議案第１０１号から議案第１０４号の財産取得について、ご説明申し上げます。 

  資料ナンバー１、議案書の２ページから５ページ。それと、お手元にお配りして

おります資料・道路－１の１ページから４ページを併せてお開き願います。 

 このたびの契約議案につきましては、先の３月定例会においてご承認いただいた

防災・安全社会資本整備交付金事業により、除雪機械を取得するため、大仙市議会

の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定に基づき、

議会の議決をお願いするものであります。 

 議案第１０１号から議案第１０４号は、去る４月３０日に指名競争入札を行って

おり、納入期限につきましては令和２年１１月３０日としており、シーズン前半か

ら除排雪作業に活用する予定としております。 

 はじめに議案書の２ページ、資料・道路－１の１ページをお開きください。 

議案第１０１号の内容といたしましては、大曲地域、西仙北地域及び仙北地域に

配置します除雪ドーザ（１１トン級）３台を購入しようとするものであります。 

  指名競争入札の結果、大仙市泉町５番３４号、コマツ秋田株式会社 大曲支店が５,

０１６万円で落札し、仮契約を締結しているところであります。 

 入札執行結果と取得機械の概要につきましては、資料・道路－１に記載しており

ますので、ご参照いただきたいと思います。 

 次に議案書の３ページ、資料・道路－１の２ページをお開きください。 

議案第１０２号の内容といたしましては、中仙地域に配置します除雪ドーザ（１

４トン級）１台を購入しようとするものであります。 

  指名競争入札の結果、大仙市泉町５番３４号、コマツ秋田株式会社 大曲支店が２,

１４５万円で落札し、仮契約を締結しております。 

  次に議案書の４ページ、資料・道路－１の３ページをお開きください。 

議案第１０３号の内容といたしましては、大曲地域に配置します除雪ドーザ（１
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４トン級）２台を購入しようとするものであります。 

  指名競争入札の結果、大仙市泉町５番３４号、コマツ秋田株式会社 大曲支店が４,

２７９万円で落札し、仮契約を締結しているところであります。 

 次に議案書の５ページ、資料・道路－１の４ページをお開きください。 

議案第１０４号の内容といたしましては、神岡地域に配置しますロータリ除雪車

（２.２メートル級）１台を購入しようとするものであります。 

  指名競争入札の結果、秋田市川尻町字大川反２３３番地の１２、藤髙自動車興業

株式会社が４,２７９万円で落札し、仮契約を締結しております。 

以上、議案第１０１号から議案１０４号までの財産の取得についてご説明申し上

げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。 

○委員長（佐藤育男） はい、ありがとうございます。 

当局の説明が終了いたしました。 

これより、質疑を行います。質疑のある方は、お願いをいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） いいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） はい。なければ、質疑を終結いたします。 

これより、討論を行います。討論はありませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 討論なしと認めます。 

これより、採決をいたします。本４件は原案のとおり可決することに、ご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、本４件は原案のとおり可決すべきものと決

しました。 

 

○委員長（佐藤育男） 以上で、当委員会に審査付託となりました事件の審査は全て

終了いたしました。 

なお、本委員会の審査報告書及び委員長報告の案文につきましては、委員長にご

一任願いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、そのように決しました。 
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これで、建設水道常任委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

 

午前１０時２４分 閉  会 

 

 

 

  大仙市議会委員会条例第２９条第１項の規定により、ここに署名する。 

    

 令和２年  月  日 

     

大仙市議会 建設水道常任委員会委員長 佐 藤 育 夫 


